Тренировочный тест по физике 9 класс. №100
1. Определите массу стальной детали объёмом 150 см3. (Плотность стали=7,8 г/см3)

А) 1000 г.                                                      
Б) 1110 г.                                                    
В) 1170 г.

2. Плотность серебра =10500 кг/м3. Выразите её в г/см3
А) 10,5 г/см3                                        
Б) 105,0 г/см3                                           
В) 1050000 г/см3
3. Единица плотности:

А) г.                                                           
Б) кг/м3                                                       
В) кг/см

4. Верно, ли что плотность одного и того же вещества в твердом жидком и газообразном состояниях различна.

А) да
Б)  нет, только в жидком и твердом

В) да, но есть одно вещество, которое везде одинаково: цинк

5. Пользуясь таблицей ,определите, плотность какого вещества больше: капрона или парафина?
А) одинаково

Б) капрона

В) парафина

6. Плечи рычага равны 0,1 м и 0,3 м.( Рычаг находится в равновесии) Сила, которая действует на короткое плечо, равна 3 Н. Сила, действующая на длинное плечо-

а) 1 Н
б) 8 Н
в) 4 Н

7. Масса тела, объём которого равен 5 м3 и плотность 100 кг/м3 равна:

а) 10 кг
б) 105 кг
в) 500 кг
8. Какой энергией обладает пружина заведенных часов

а) потенциальной
б) кинетической
в) потенциальной и  кинетической

9. Тело будет тонуть при условии, что:

а) сила тяжести больше силы Архимеда
б) сила тяжести равна Архимедовой силе
в) сила тяжести меньше силы Архимеда

10.  Продолжите определение. Сила тяжести – это:
а) сила, с которой одно тело действует на другое тело и вызывает его деформацию
б) сила, с которой данное тело действует на опору ( подвес)
в)  сила, с которой тело притягивается к Земле

